吉首大学课程测试试题（   卷）

Ⅰ.命题学院：                             

Ⅱ.课程名称：                            
Ⅲ.测试学期：       学年度第     学期

Ⅳ.测试对象：       学院            专业      级

Ⅴ.考试时间：          分钟

Ⅵ.试卷页数（A4）：     页 答卷页数（A4）：     页
Ⅶ.考试方式：        （开卷或闭卷）
Ⅷ.考试内容：（请任课老师在命题时紧缩空间，学生将试题答案写在规定的答题纸上）
一、（一级目录）
1．（二级目录）
　（1）（三级目录）
　（2）

2.

（1）

　（2）

二、

1．

（1）

　（2）

注：问卷文字编辑要求：字体采用小4号宋体，默认提供答卷纸（A4）8面，如不够，请填写。标红色字只作提示用，请命题后删除。
参考试卷内容如下：

一、填空题（本大题共32分，每空1分）

1．若X=-56,Y=-66,若机器的字长为16位,则[X]补 =   H, [Y]补=   H, [X+Y]补 =    H, [X-Y]补=_____H。

2. 8421BCD码01111001的十进制数形式为____，01010111的十进制数为_____。

3. 8086CPU复位时,IP的内容被置为___,CS的内容被置为___，复位后CPU所执行的第一条指令的物理地址为____。

二、选择题（本大题共18分，每小题1分）

1. 具有指令流水线结构的CPU，一般情况下指令的执行时间主要取决于____________   
A.指令执行的步骤　　　Ｂ.CPU有无等待状态

C.CPU的时钟周期       D.CPU内的Cache存储器大小

2. 以下可使寄存器AX和CF同时清0的指令为_______   
A.SUB  AX，AX  　      B.XCHG  AX，BX

C.XOR  AX，BX   　　   D.PUSH  AX

三、判断题，在正确的画 “√”，错误的画“╳”（本大题共10分，每小题1分）

1. 单纯的微处理器不是计算机，单纯的微型计算机也不是完整的计算机系统，它们都不能独立工作。（   ）
2. 设AL，BL中各有一带符号数，执行指令CMP  AL，BL后，OF=1，SF=0，则(AL）>(BL)。（   ）
3. 段间转移要改变IP、CS的值，但段内转移只改变IP的值，CS的值则保持不变。（   ）
四、简答题（本大题共20分，每小题5分）

1．已知在指令执行前，有DI=0300H，BX=0010H，CF=0，DS=2000H，SS=3000H，BP=0100H，SP=0020H，[DS：310H]=0AAH。[DS：311H]=55H。

   (1)执行指令RCR WORD PTR[BX+DI]，1后，目的操作数值为__。（2分）

   (2)指令MOV AL，[BP+100H]的源操作数物理地址为___。 （2分）

   (3)指令POP  300H[DI]的源操作数物理地址为____。（1分）

五、综合应用题（本大题共20分，每小题10分）

1．某PC系列微机应用系统以8255A作为接口，采集一组开关S7—S0的状态，然后它通过一组发光二极管LED7—LED0显示出来，（Si闭合，对应LEDi亮；Si断开，对应LEDi灭），8255控制字格式及电路如下图所示，已知8255A的A，B两组均工作于方式0，设定C口为输出。

(1)写出8255A四个端口地址（4分）

(2)写出8255A的工作方式控制字（1分）

(3)编写实现给定功能的汇编语言程序。（5分）




